

不管是留守儿童成为小悍匪的系列报道,还是儿童放学路上的快乐中的危险问题,一直都在拷问着我们整个成人社会。他们作为我们未来的希望,可现实中的这一切让我们难眠,他们为成长付出的代价,我们怎么能漠视呢?

反思

# 儿童问题,我们不能漠视

## 留守儿童缘何成为小悍匪系列报道留给我们的思考

本报记者 景佳



当别人还在热衷报道“是什么”的时候,本报记者已经努力去挖掘“为什么”。记者通过找幕后、问专家,给“留守儿童”犯罪这一沉重的社会问题一个厚重的答案。方向性和标杆性是策划的价值所在。

菏泽作为劳务输出大市,留守儿童问题已成为严重的社会问题。2012年10月7日至10月15日,本报推出一组深切关注“留守儿童”犯罪的系列报道,从留守儿童犯罪个案,到人们对菏泽整个留守儿童问题进行深思与警醒,引起菏泽公、检、法等多部门重视,多部门将联

合着力探寻关爱留守儿童成长的长效机制。

曹县留守儿童汪某16岁,竟然两天三抢劫,作案手法娴熟成为小悍匪。这并非菏泽留守儿童犯罪个案,菏泽作为劳动力输出大市,留守儿童数量巨大,更让人揪心的是留守儿童犯罪已占未成年犯罪的70%,并呈逐年上升趋势。留守儿童将会以什么样的姿态走向社会,引发社会深度思考。

本报以《两天三抢劫,他才16岁》《是谁让留守儿童蜕变成劫匪?》《未成年犯罪,留守少年占多半》《留守儿童问题,莫成社会悲

剧》《留守儿童问题,让市民震惊》《留守儿童问题,引起多部门重视》等报道,指出了留守儿童成为小悍匪并非偶然,而是因家庭与社会教育缺失以及社会关照不足,导致很多留守儿童走向犯罪之路。此组报道层次分明,重点突出,视角独特,具有强烈的现场感与动态感。

另外,本组报道也强化了一种理念:关注留守儿童的现在,就是关注社会的未来。此次系列报道被新华网、人民网、搜狐、网易、中国广播网、新浪网等知名网站与门户网站转载。

## 孩子的安全 社会要关心

本报记者 邓兴宇



花费一周,我用镜头记录下了孩子们一次次“快乐中的危险”。他们有的在路上故意逗留,似乎想晚点回家;有的打闹着过马路,漠视快速驶过的汽车;有的在网口门前徘徊,可能在犹豫要不要打会儿游戏;有的去拆迁区“探险”,在随时可能坍塌的废墟上互相投掷着石块;有的爬到高高的墙头上,看谁有勇气能从更高的地方跳下……

每一天,我们都能看到一个个孩子在学校门口上演“惊险一刻”,一群穿着校服

的男生女生从学校涌出。此时正是下班高峰期,本来就已被机动车填得满满的马路,由于他们的出现一下子变得更加混乱。机动车都在小心地避让他们,而他们则大摇大摆地在汽车间穿行,或者任凭汽车喇叭叫得山响就是站在原地不动。

人们看到的是一张张天真的笑脸,背后却暗藏着不少安全隐患。无人看管,无人劝阻,甚至无人提醒,天真的孩子们也没有意识到危险就在身边。

# 携手“中国梦梦想秀” 东风Honda引领“梦想车生活”

《中国梦梦想秀》是由浙江卫视重磅打造的全国首档为普通人圆梦的大型公益节目,自播出以来便在全国掀起了一场明星草根共同追逐梦想的公益活动热潮。本次东风Honda牵手《中国梦梦想秀》正是因其“追逐梦想”的节目诉求,与自身“信念、突破、远界”的品牌口号不谋而合。值得一提的是,2013年东风Honda企业成立十周年,东风Honda此次与《中国梦梦想秀》合作不仅是给予广大梦想者的行动支持,更是对其十年以来坚持为消费者打造“梦想车生活”的完美诠释。精品车型发力,东风Honda引

领“梦想车生活”

对于东风Honda而言,引领“梦想车生活”的发力点便是其对精品产品的一贯追求。自2003年建厂以来,在产品层面,东风Honda始终坚持着“精品车型战略”,通过领先于竞品的产品力,逐步引领各个细分市场的变革,最终为消费者开启多元化的“梦想车生活”。

作为东风Honda的王牌车型,CR-V 从开创“城市SUV”市场到引领井喷式增长,一路不断创造奇迹,2012年 8月CR-V率先成为国内首款达成70万辆的单一品牌SUV车型,更为值得关

注的是,据悉CR-V即将在今年上半年再次刷新纪录,完成销量突破80万大关的壮举。

作为东风Honda旗下首款多功能MPV车型,艾力绅从去年上市以来,便凭借全面卓越的产品力,一改老派MPV纯商务的古板形象,成为MPV市场新价值的缔造者。更值得关注的是,艾力绅近期推出了更具品质感的导航版车型,对产品价值进行了全面提升,荣膺“最佳商务伴侣”的美誉;

在国内汽车竞争最为激烈的中级家轿市场中,东风Honda同样拥有实力不俗的

两款“兄弟车型”——思域及思铭。作为源自同一平台的两款车型,思域凭借“先进、科技”俘获了众多年轻时尚消费者的芳心,而思铭则凭借着“经典、品质”成为实用家轿的不二之选。而2012年11月发布的中期改款的新款SPIRIOR(思铂睿)与混合动力车型INSIGHT,也各自具备差异化特色:新思铂睿进一步强化动力操控与驾驶乐趣,并且针对空间、内饰作出改善;INSIGHT除了强调环保节能,也没有放弃对驾趣、时尚感的追求。

时至今日,东风Honda以覆盖城市SUV、中级车、MPV

和混合动力车等多个细分市场的全系精品车型完美的为消费者提供了多元化的产品,带来了不一样的“梦想车生活”。当然东风Honda绝不会满足于此,据悉东风Honda将于今年下半年推出一款针对中国消费者研发的全新车型——Concept S,以全新的设计理念为国内消费者带来全新的“汽车梦”。

据悉,为了更好的回馈消费者,东风Honda“助力梦想”主题活动将于近期在全国正式启动,传递驾悦生活,结合线上线下的多渠道接触,通过品牌与消费者的直接“对话”,以及对“汽车与梦

想”的价值探寻,共同打造唤醒梦想、坚守梦想、追逐梦想、成就梦想的“梦想季”。据东风Honda相关负责人介绍,东风Honda更是为本次活动精心准备了包括万元助梦大礼、八万份店头闯关大礼、豪华泰国清迈之旅、《中国梦梦想秀》梦想观察员资格在内的多份好礼,只需要轻松参与活动便有机会获得。具体详情请登录东风Honda官网(<http://www.dongfeng-honda.com/>)了解,或到店咨询。

(贾北镇)

—“部”到位的选择  
想想还是Ta好  
瑞风S5 跨界登场

知名节目主持人:华少

轿跑风范,内外兼修被Ta吸引  
澎湃T动力,激发驾控之欲  
行驶稳ESC,驾乘安全护航  
全能跨界,——“部”到位

24小时客户服务热线 4008-889933

全国质量奖  
CHINA QUALITY AWARDS

想想还是Ta好,瑞风S5,——“部”到位的选择

全新风范——高品位来自内外兼修的气质流露,新风范源于别具一格的轿跑设计。  
全能跨界——纵横城市,亦能尽享山野;跨界驰骋,演绎全能;安全科技,保驾护航。  
全面超越——澎湃T动力,高人一档操控,超乎想象的多变空间,承载经典,超越标准。  
瑞风S5,新生代全能SUV,跨界登场!  
现跻身车主之列,更享五年十万公里质保礼遇!

**江淮轿车菏泽鑫龙4S店**

销售地址:菏泽市人民南路988号(一中分校对过)  
销售热线:0530-5705566 售后维修热线:0530-5709966

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 和悦 悦悦

JAC 安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn 江淮汽车